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ОПРЕДЕЛЕНИЕ 

О ВОЗБУЖДЕНИИ ДЕЛА № 114  ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ 

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

О РЕКЛАМЕ 

 

07 октября 2016 г.         г. Екатеринбург 

 

Председатель Комиссии Свердловского УФАС России по рассмотрению дел по 

признакам нарушения законодательства о рекламе <…> (вр.и.о. руководителя 

управления), рассмотрев заявление физического лица с жалобой на нарушение 

рекламного законодательства, 

 

УСТАНОВИЛ: 

 

Управление Федеральной антимонопольной службы по Свердловской области 

рассмотрев заявление <…> (вх. № 01-12629 от 10.08.2016) с жалобой на 

распространение рекламы ООО «Скартел» (оператор мобильной связи «Yota»), 

обнаруженной на баннере по ул. Челюскинцев в г. Екатеринбурге 08.08.2016, которая, 

по мнению заявителя, содержит набор графических символов (изображение 

«смайлика»),  которыми в среде Интернет принято обозначать женскую грудь, 

нарушающий общепринятые морально-этические нормы. 

Указанная реклама имеет следующее содержание: 

«Интернет в смартфоне без лимитов ТВОЯ YOTA». 

В левой части рекламного макета изображен набор графических символов (.)(.). 

Согласно информации, полученной от Министерства по управлению 

государственным имуществом Свердловской области (вх. № 01-13472 от 24.08.2016), 

на запрос информации Свердловского УФАС России (исх. № 10182 от 12.08.2016) 
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владельцем рекламной конструкции, расположенной по адресу: г. Екатеринбург, 

между ул. Челюскинцев и ул. Гражданской, является ИП <…> 

На запрос Управления (исх. № 11693 от 13.09.2016) ИП <…>. (вх. № (01-14708 

от 16.09.2016) сообщил: что между ИП <…>и  ООО «Дельта-Аутдор» в лице 

генерального директора <…> заключен договор № 38 от 01.09.2015 на размещение 

рекламных материалов на рекламной конструкции на пересечении улиц 

Челюскинцев-Гражданская, условиями которого обозначено, что Исполнитель - ИП 

<…> обязуется обеспечить размещение рекламных материалов, предоставленные 

Заказчиком - ООО «Дельта-Аутдор», на рекламных конструкциях в соответствии с 

согласованными сторонами Адресной программой, стоимостью и сроками 

размещения. 

В соответствии с п.1.ст.3 Федерального закона «О рекламе» от 13.03.2016  

№ 38- ФЗ (далее - ФЗ «О рекламе») реклама - это информация, распространенная 

любым способом, в любой форме и с использованием любых средств, 

адресованная неопределенному кругу лиц и направленная на привлечение 

внимания к объекту рекламирования, формирование или поддержание интереса к 

нему и его продвижение на рынке.  

Реклама должна быть добросовестной и достоверной. Недобросовестная 

реклама и недостоверная реклама не допускаются (п 1. ст. 5 ФЗ «О рекламе»). 

Реклама ООО «Скартел» (оператор мобильной связи «Yota») содержит набор 

графических изображении ( (.)(.)), который, по мнению заявителя, содержит 

непристойный образ и нарушает морально-этические нормы.  
В рекламе не допускается использование бранных слов, непристойных и 

оскорбительных образов, сравнений и выражений, в том числе в отношении пола, 

расы, национальности, профессии, социальной категории, возраста, языка человека и 

гражданина, официальных государственных символов (флагов, гербов, гимнов), 

религиозных символов, объектов культурного наследия (памятников истории и 

культуры) народов Российской Федерации, а также объектов культурного наследия, 

включенных в Список всемирного наследия (ч.6 ст. 5 ФЗ «О рекламе»). 

Ответственность за нарушение требований, установленных в ч.6 ст.5 ФЗ «О 

рекламе» несет рекламодатель (ч.6 ст.38 ФЗ «О рекламе»). 

Рекламодатель - изготовитель или продавец товара либо иное определившее 

объект рекламирования и (или) содержание рекламы лицо (п.5 ст.3 ФЗ «О рекламе»). 

Рекламодателем указанной рекламы является ООО «Дельта-Аутдор» (620100, г. 

Екатеринбург, ул. Ткачей д. 23, помещение 6; ОРГН 1069658078005; ИНН 

6658233929). 

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 Федерального 

закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 20, 21 Правил рассмотрения 

антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения 

законодательства Российской Федерации о рекламе, 

 

ОПРЕДЕЛИЛ: 

 

1. Возбудить производство по делу № 114 по признакам нарушения 

законодательства Российской Федерации о рекламе. 

2. Признать лицом, в действиях которого содержатся признаки нарушения 

законодательства о рекламе ООО «Дельта-Аутдор» (620100, г. Екатеринбург, ул. 
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Ткачей д. 23, БЦ Clever park, корпус В, 9 этаж; ОРГН 1069658078005; ИНН 

6658233929). 

3. Назначить дело № 114    к рассмотрению на 15.11.2016 в 15 час. 00 мин. по 

адресу: г. Екатеринбург, ул. Московская, 11, 3 этаж, зал заседания комиссии 

(каб.314). 

4. ООО «Дельта-Аутдор» представить в срок до 10.11.2016 следующие 

документы и сведения: 

 копии учредительных документов; 

 копию свидетельства о государственной регистрации в качестве 

юридического лица; 

 копию свидетельства о постановке на налоговый учет; 

 копии документов, отражающие решение о назначении руководителя 

Общества; 

 сведения о паспортных данных руководителя ООО «Дельта-Аутдор» (с 

приложением подтверждающих документов); 

 сведения обо всех банковских счетах ООО «Дельта-Аутдор» (с 

приложением подтверждающих документов); 

 сведения о лице, определившем содержание указанной рекламы; 

 сведения обо всех средствах и способах распространения указанной в 

Определении рекламы (с приложением подтверждающих документов); 

 сведения о периоде распространения рекламы, указанной в Определении (с 

приложением подтверждающих документов); 

 письменное объяснение по факту размещения рекламы с признаками 

нарушения рекламного законодательства. 

 

Явка ООО «Дельта-Аутдор» в действиях которого содержатся признаки 

нарушения законодательства о рекламе, для участия в рассмотрении дела по 

признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, 

обязательна. 

 
 

Непредставление или несвоевременное представление в государственный орган 

(должностному лицу) сведений (информации), представление которых предусмотрено 

законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной 

деятельности, а равно представление в государственный орган (должностному лицу) таких 

сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде, влечет 

административную ответственность (ст. 19.8 КоАП РФ). 

 

 

Председатель комиссии                              <…> 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


